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21.   Допуни решеницу .    Да би  се  сигнал ниске фреквенције  пренео на велику удаљеност потребно  је извршити             модулацију      .   .                                                                                         
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Заокружи исправан одговор који се одоси на доњи исказ. 


Рачунари умрежени бежично (Wireless) немају мрежну картицу (NC – Network Interface Card). 


А. Тачно       		Б. Нетачно						/2/





Повежи елементе додатне опреме за умрежавање рачунара (лево) са групом којој припадају (десно) тако што ћеш на црти испред елемента уписати одговарајући број групе.





                    _  хаб                                         1. кабл


                     _ УТП (UTP)                              2. мрежна картица


                    _  етернет                                  3. мрежни уређај				/3/


 





У празно поље испод слике упиши број који одговара називу приказаног сигнала.
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                                  1 - аналогни      2 - бинарни      3 - дигитални              	/3/                  





Заокружи одговор (А,Б или Ц) који представља  три пара бројева који повезују активне електронске елементе на слици са симболом који их представља.


/3/
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                                                                                                                                            /3/     


 





А)     1 и 5 – 2 и 6 – 3 и 4


Б)     1 и 4 – 2 и 5 – 3 и 6


Ц)    1 и 5 – 2 и 4 – 3 и 6





Собзиром да може да сачува енергију, тј. одређену количину електричног набоја, кондензатор у електронском колу има улогу појачивача.


а/ Тачно       		б/ Нетачно					/2/





Уписивањем одговарајућег броја испред наведеног појма повежи га са утицајем који има на јачину магнетног поља (интензитет привлачног дејства) електромагнета.





                 _      извлачење језгра из калема                                   1. повећава


                  _     већи број навојака калема                                      2. смањује


                                                                                                           3. не утиче


 												/2/





Уређај приказан на слици (који ради на принципу електромагнета а може управљати другим удаљеним уређајима) зове се __________________________.





�										/3/
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     8. Исправно попуни табелу  за  „   Z“                                                                          / 8 /


                     �                            �                                                                                 


                  									                  	  		                                





Интерфејс се на рачунар повезује преко





а/ слота          б/ конектора              ц/ порта        					/3/       





Знање тачног времена слања информације о тачној орбиталној позицији сателита неопходно је за функционисање 





а. сателитске телевизије             б. GPS пријемника       в.  сателитског интернета


												/3/


.                                                                      �


            


             





11.. Модулација подразумева „модификовање“ носећег сигнала високе фреквенције под дејством сигнала ниске фреквенције.


Тачно          		б. Нетачно                       .                                                                      


            											/3/


             





12. За израду трансформатора који мрежни напон Up =220 V треба да смањи на         Us = 5V, одреди број намотаја секундара ns=? aко је усвојени број намотаја примара np = 352.


�


(простор за рад)


                                                                                                                                          /4/





												/5/


															





Спари појмове из десне колоне са појмовима из леве уписивањем одговарајућег броја на цртицу.


______ хард диск                                                        1 - слот


______ флеш меморија                                              2 - конектор


______ графичка картица                                           3 - порт


               												/3/





�





. 15. На слици  су приказани симболи електронских елемената. На линијама напиши њихове називе:





1. _________________________________________





2. _________________________________________





3. _________________________________________


                                              




















													/3/





На слици је приказан принцип рада мотора         ______________________ струје.   /2/





��
�
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